

*Сельская газета № 30
(12884) 27.07.2023г.*

на сайте www.selgazeta.ru ¹⁶⁺

Семья для одиноких

Новопокровский комплексный центр социального обслуживания населения продолжает деятельность по оказанию помощи и ухода в рамках приемной семьи для граждан пожилого возраста и инвалидов.

В районе статус «приемная» присвоен пяти семьям.

Желающие создать приемную семью могут обратиться в Новопокровский комплексный центр социального обслуживания населения по адресу: **ст. Новопокровская, ул. Ленина, 131а** или по телефону: **7-15-49**.

О. Олешко, директор ГБУ СО КК «Новопокровский комплексный центр социального обслуживания населения».

28.09.2023 „Світовий день пожилого“

Уважаемые ветераны, пенсионеры Новопокровского района!

Искренне поздравляем Вас с международным днем пожилых людей –
праздником мудрости и добра!

Хотим пожелать Вам крепкого здоровья, хорошего настроения,
исполнения желаний и мирного неба над головой. Пусть в ваших домах
всегда будет мир, счастье и благополучие!

ГБУ СО КК «Новопокровский комплексный
центр социального обслуживания населения»

19.10.2023 «Семейное
годство»

Поездка оставила массу впечатлений...

27 сентября 2023 года государственным бюджетным учреждением социального обслуживания Краснодарского края «Новопокровский комплексный центр социального обслуживания населения» в рамках государственной программы «Социальная поддержка граждан» для граждан пожилого возраста и инвалидов была организована экскурсия в «Парк Галицкого» г. Краснодар. Это грандиозный по масштабам проект, невероятное место, откуда веет волшебством, талантом и удивительной энергетикой современного искусства. В парке реализованы уникальные идеи в архитектуре, скульптуре, ландшафтном дизайне.

Участники экскурсии рассматривали многочисленные арт-объекты, водопады, бассейны, прогулялись среди редких растений невероятной красоты.

Поездка оставила у наших граждан массу положительных эмоций и ярких впечатлений.

Директор ГБУ СО КК
«Новопокровский КЦСОН»
О.Н. Олешко

«Наша работа – о людях забота!»

Социальное обслуживание на сегодняшний день играет существенную роль в жизни нашего общества. Оно направлено на максимально возможное продление пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов в привычной социальной среде в целях поддержания их социального статуса, а также на защиту их прав и законных интересов. Одной из самых востребованных форм социального обслуживания является обслуживание граждан пожилого возраста и инвалидов на дому.

Эту задачу уже много лет выполняет ГБУ СО КК «Новопокровский комплексный центр социального обслуживания населения». На сегодняшний день на социальном обслуживании состоят 1715 человек, которым оказываются такие услуги, как доставка продуктов питания, оплата коммунальных услуг, уборка помещений и другие.

Кроме того, граждане, остро нуждающиеся в социальной поддержке, могут получить неотложную помощь разового характера в отделении срочного социального обслуживания.

При необходимости граждане пожилого возраста и инвалиды могут получить средства реабилитации через социальный пункт проката технических средств реабилитации во временное пользование, такие как кресла-коляски, ходунки, костыли различных видов, трости и другие.

При учреждении работает Школа по уходу за гражданами пожилого возраста (особенно за лежачими больными) для родственников и персонала.

Наряду с имеющимися формами социального обслуживания населения особое место занимает стационарно-замещающая технология социального обслуживания - приемная семья для граждан пожилого возраста и инвалидов, представляющая собой совместное проживание и ведение общего хозяйства лица, нуждающегося в постороннем уходе, и лица, осуществляющего уход.

В настоящее время в районе 5 семей имеют статус «приемная семья», в которых проживают 5 пожилых людей.

С целью сбора вещей, бывших в употреблении, и последующей выдачи нуждающимся гражданам, продолжает свою работу пункт приема и выдачи благотворительной помощи «Вторые руки». Жители района могут принести в учреждение одежду, обувь, посуду, книги (в том числе бывшие в употреблении) для нуждающихся граждан.

Для граждан пожилого возраста и инвалидов в учреждении проводятся бесплатные курсы компьютерной грамотности. За время существования курсов обучение прошли около 250 человек. Помимо базовых основ работы на компьютере, наши специалисты обучат Вас как не стать жертвами финансовых мошенников и сберечь свои накопления. Для этого в учреждении введены занятия по финансовой грамотности для населения.

В Новопокровском районе создана мобильная бригада по доставке лиц старше 65 лет в медицинские организации для проведения дополнительных скринингов на выявление отдельных социально-значимых неинфекционных заболеваний, диспансеризации, медицинских осмотров. С начала 2023 года

мобильной бригадой в медицинские организации района на вакцинацию, просмотры и диспансеризацию были доставлены 960 человек.

Не остаётся без внимания специалистов и досуговая деятельность граждан пожилого возраста и инвалидов. На базе учреждения функционируют 7 клубов по интересам, где участники делятся мастерством народно-прикладного искусства и воплощают творческие фантазии в жизнь.

Мероприятия, проводимые в клубах, включают в себя не только концерты, огоньки, встречи и беседы, но и выставки прикладного искусства, выполненные руками участников клубов, экскурсии в храм, музеи, места боевой славы.

В рамках реализации практики «Активное долголетие» национального проекта «Демография» в клубах проводятся занятия по программам «Школа безопасности пожилого человека» и «Университеты третьего возраста». Главными целями данных программ являются повышение качества жизни и социальной активности граждан старшего поколения, создание благоприятных условий для успешной адаптации пожилых людей в современной жизни, а также пропаганда здорового образа жизни и повышение уровня физической активности.

Программы включают в себя такие темы, как «Пожарная и дорожная безопасность», «Кибербезопасность», «Юридическая и психологическая безопасность», «Пищевая и электробезопасность». Вас научат ответственному отношению к вопросам личной безопасности, стремлению к здоровому образу жизни, совершенствованию практических навыков и умений в случае возникновения экстремальных ситуаций.

Рассматривая деятельность комплексного центра важно отметить, что социальные услуги необходимы значительной части жителей Новопокровского района. В работу центра постоянно внедряются новые формы и методы социального обслуживания, что позволяет повысить качество предоставляемых услуг, оказывать разностороннюю помощь нуждающимся гражданам и обеспечить доступность всем категориям граждан независимо от места их проживания.

За более подробной информацией о деятельности учреждения, порядке и условиях предоставления социальных услуг, тарифах на социальные услуги Вы можете обратиться по адресу: ст. Новопокровская, ул. Ленина, 133 А, тел.: 7-33-69

Директор ГБУ СО КК
«Новопокровский КЦСОН»

О.Н. Олешко